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POKYNY K POBYTU  

Vysoké Tatry – Dolný Smokovec  
Ďakujeme vám za prejavenú dôveru postarať sa o vašu dovolenku. Nadišiel čas aby sme  

vám prostredníctvom týchto pokynov podali bližšie informácie k pobytu ako aj k samotnej ceste do Veľkého 

Slavkova, pretože kľúče od vily Credo si vyzdvihnete priamo na recepcii Tatry Holiday Resort vo Veľkom 

Slavkove.  

DOPRAVA  
Ubytovanie Tatry Holiday Resort sa nachádza medzi Popradom a Vysokými Tatrami. Do strediska sa v 

súčasnosti môžete dostať električkou, autobusom alebo osobným autom.  

Električka : Stanica električky Veľký Slavkov sa nachádza 900 m od recepcie Tatry Holiday Resort . Zo stanice 

električky, prosím choďte rovno, po cca 50 m odbočte doprava a potom znova po 50 m doľava, kde budete 

prechádzať okolo obecného úradu. Po prejdení menšieho mostíka zabočte prosím doprava a cca 150 m na konci 

obce sa nachádza recepcia Tatry Holiday Resort.  

Autobus V smere od Popradu je to hneď za mestskou časťou Veľká. Autobusová zástavka vo Veľkom Slavkove 

sa nachádza cca 150 m od resortu Tatry Holiday Resort.  

Ubytovanie v Dolnom Smokovci sa nachádza len 5 km od Veľkého Slavkova. Z Veľkého Slavkova pôjdete smer 

Nová Lesná, za Veľkým Slavkovom cca 500 m sa nachádza križovatka, na križovatke pôjdete rovno,prejdete cez 

Novú Lesnú.Za obcou bude kruhový objazd,odbočíte prvá odbočka do prava smer  Dolný Smokovec. Za 

kruhovým objazdom nejakých 200 m sa nachádza vila Credo. 

 

Auto: Koordináty pre GPS: N 49.090605 E 20.285482 – Veľký Slavkov recepcia Tatry Holiday 

resort  

GPS: 49° 7' 43"   20° 14' 56" - Dolný Smokovec  

 
Autom v smere od Keţmarku  
V Kežmarku pokračujete smerom na Poprad, kde budete prechádzať cez obec Huncovce a Veľká Lomnica. Za 

Veľkou Lomnicou odbočte prosím doprava na Mlynicu. Na konci obce Mlynica sa nachádza križovatka, odbočte 

prosím doľava, prejdite po hlavnej ceste, a na konci sa nachádza križovatka s nápisom Veľký Slavkov. Na 

križovatke odbočte doľava, cca po 100 m sa nachádza recepcia Tatry Holiday Resort.  

Autom v smere od Košíc  
Pred mestom Poprad zíďte prosím z diaľnice smer centrum. Asi po 2 km prídete ku kruhovému objazdu na 

ktorom odbočte doprava. Po 50 m znovu odbočte doprava smer Poprad. Prejdite okolo hotela Poprad , ponad 

železnicu , po hlavnej ceste do obce Veľká. Ďalej pokračujte už len po hlavnej ceste, ktorá Vás vyvedie z obce 

Veľká a cca po 5 km na začiatku obce Veľký Slavkov sa nachádza ubytovacie zariadenie Tatry Holiday Resort.  

Autom v smere od Roţňavy  
Pri vstupe do mesta Poprad prosím pokračujete po hlavnej ceste. Cca po 1 km prídete ku kruhovému objazdu, 

kde je potrebné prejsť ¾ objazdu, a výjsť k hotelu Poprad / obec Veľká / . Pri hotely Poprad prosím odbočte 

doprava. Prejdite ponad železnicu , po hlavnej ceste do obce Veľká. Ďalej pokračujte už len po hlavnej ceste, 

ktorá Vás vyvedie z obce Veľká a cca po 5 km na začiatku obce Veľký Slavkov sa nachádza ubytovacie 

zariadenie Tatry Holiday Resort.  

Autom v smere od Ţiliny  



Pred mestom Poprad prosím zíďte z diaľnice – výjazd Poprad – západ . Pri vstupe do Popradu prosím pokračujte 

v smere Poprad – centrum. Prídete k hotelu Poprad. Pred hotelom Poprad prosím odbočte doľava. Prejdite ponad 

železnicu , po hlavnej ceste do obce Veľká. Ďalej pokračujte už len po hlavnej ceste, ktorá Vás vyvedie z obce 

Veľká a cca po 5 km na začiatku obce Veľký Slavkov sa nachádza ubytovacie zariadenie Tatry Holiday Resort.  

UBYTOVANIE  
Tatry Holiday Resort Vám ponúka rozličné typy ubytovania. Ubytovanie je možné v apartmánovom dome , v 

ktorom sa nachádzajú štúdiá, apartmány, ďalej v chatkách a domčekoch ako aj vo vilkových štúdiách a tiež 

ubytovanie v izbách a apartmánoch Village, ktoré sa nachádzajú 150 m od resortu Tatry Holiday, a tiež 

ubytovanie vo vile Credo v Dolnom Smokovci. Zloženie vášho ubytovania máte vyznačené na ubytovacom 

poukaze - voucheri, ktorý ste obdržali spolu s pokynmi na pobyt. Všetky vami objednané a vopred zazálohované 

služby sú takisto vyznačené na ubytovacom poukaze. Prosíme preto, aby ste si pred cestou ešte raz skontrolovali 

vami objednané služby so službami uvedenými na voucheri. V prípade, že sa na voucheri nenachádza služba, 

ktorú ste si objednali prosím kontaktujte pracovníka kancelárie na čísle: 00421/904744000. Nástup na 

ubytovanie je možný v čase od 14.00- 18.00 hod. V prípade nepredvídaných udalostí a meškania kontaktujte 

prosím recepciu na čísle 00421/904744000. Odchod z ubytovania prosíme dodržať do 10.00 hod . Pri nástupe na 

pobyt prosíme hlásiť sa na recepcii Tatry Holiday Resort, kde je potrebné predložiť ubytovací poukaz. Pri 

nástupe na pobyt je potrebné v prípade,že z vašej strany nebola vykonaná 100% úhrada zložiť v hotovosti resp. 

prostredníctvom platobnej karty doplatok na vami objednané služby, ako aj kauciu vo výške 70 EUR – ako 

zálohu za prípadné poškodenie inventáru, prípadne straty kľúča od ubytovacieho zariadenia, ktorá vám 

bude na konci pobytu vrátená. Pri akomkoľvek opustení ubytovacieho zariadenia je dôležité si ubytovanie 

uzamknúť a pozatvárať okná .V prípade odcudzenia vecí Aplend s.r.o nenesie zodpovednosť . Po ukončení 

pobytu prosíme klientov , aby dané ubytovacie zariadenie odovzdali sluţbu konajúcej osobe v stave ,v 

akom ubytovanie na začiatku pobytu prevzali.  

 

V ubytovacích zariadeniach je zakázané fajčiť. !!!!!  

 
PONUKA OKOLIA  
Bližšie info na recepcii Tatry Holiday Resort  

Brožúry, mapy, lístky do Aquacity , cestovné poriadky ako aj upomienkové predmety, magnetky a podobne je 

možné si zakúpiť na recepcii Tatry Holiday Resort  

 

Ďakujeme za prejavenú dôveru a prajeme príjemný pobyt a dovolenku plnú záţitkov.  

V prípade , ţe sa budete príjemne cítiť v našom ubytovaní, vás uţ dnes pozývame do ďalších našich 

ubytovacích zariadení na Martinských Holiach a na Donovaloch, v Terchovej, na Štrbskom plese, v 

Tatranskej Lomnici, Demänovskej doline, ktoré máte moţnosť nahliadnuť na našej stránke 

www.aplend.com  
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